1. из 20 сбербанков 10 расположено за чертой города. Для обследования случайным образом отобрано 5 сбербанков. Какова вероятность того,что среди отобранных окажется в черте города:а) 3 сбербанка б)хотя бы 1

2. компания производит пружины,10% из которых оказываются бракованными. Сто пружин отобрано для контроля качества. Требуется найти ожидаемое кол-во бракованных пружин и стандартное отклонение бракованных пружин в отобранных образцах,а также вероятность того, что в выборке, по меньшей мере, 10 бракованных пружин.

3. в нормально распределенной совокупности 15 % значений х меньше 12 и 40% значений х больше 16,2. Найти среднее значение и стандартное отклонение  данного распределения. 

4. Найти коэффициент корреляции  p(X,X+Y),где X и Y независимы и распределены по стандартному нормальному закону.

5. Среднее изменение курса акции компании в течение одних биржевых торгов составляет 0,3 %. Оценить вероятность того, что на ближайших торгах курс изменится более чем на 3%.
